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3- Recopie tous [es nombres que tu peux intercaler entre
5 et 85 :
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-Colorie de |a meme couleur |es étiquettes

le méme nombre
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6-Calcule et compare : < =>
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7 — Cajcvle en colonne en commencant fovjours

montrée d’une f|éche

colonne des vnités
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8 — Réso|ution de probl/émes :

Trace le chemin qui te permet
de traverser le Iabxnombre amrivée
en comptant de 1 a 40.
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Logique

Six baigneurs d’une autre époque comparent leurs nouveaux maillots.
Ils constatent que leurs maillots sont tous différents alors que:
-le motif de leur maillot est fait avec les trois mémes couleurs.

-deux carreaux voisins n’ont jamais la méme couleur.

-le méme motif se répéte une ligne sur deux.




